

**ВИТЯГ**  
з протоколу № 8 засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від 19 грудня 2017 року

Присутні: 59 члени вченої ради з 70

Голова ради – В.І. Аранчій

Учений секретар – Т.В. Булах

**СЛУХАЛИ:**

Писаренка П.В., професора, першого проректора, який доповів про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри хірургії та акушерства Довгопола Володимира Федоровича, кандидата ветеринарних наук, старшого наукового співробітника.

**ВИСТУПИЛИ:**

Кулинич С.М., професор, доктор ветеринарних наук, декан факультету ветеринарної медицини; Киричко Б.П., професор, доктор ветеринарних наук, завідувач кафедри хірургії та акушерства, які дали позитивну характеристику Довгополу Володимир Федоровичу, кандидату ветеринарних наук, старшому науковому співробітнику.

Внесли пропозицію – кандидатуру Довгопола Володимира Федоровича, кандидата ветеринарних наук, старшого наукового співробітника внести до бюлетенів для таємного голосування.

Аранчій В.І., професор, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури Довгопола Володимира Федоровича, кандидата ветеринарних наук, старшого наукового співробітника до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості п'яти осіб.

Персонально: Бардіну Тетяну Олегівну, помічника ректора; Коляденко Зою Іванівну, начальника віддлу кадрів; Літвінова Петра Юрійовича, завідувача кафедрою фізичного виховання і спорту; Падалку Вячеслава Вікторовича, кандидата технічних наук, завідувача кафедрою технології та обладнання переробних і харчових виробництв; Яхіна Сергія Валерійовича, кандидата технічних наук, завідувача кафедрою галузеве машинобудування.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри хірургії та акушерства Довгопола Володимира Федоровича, кандидата ветеринарних наук, старшого наукового співробітника.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості п'яти осіб, персонально: Бардіну Тетяну Олегівну, помічника ректора; Коляденко Зою Іванівну, начальника віддлу кадрів; Літвінова Петра Юрійовича, завідувача кафедрою фізичного виховання і спорту; Падалку Вячеслава Вікторовича, кандидата технічних наук, завідувача кафедрою технології та обладнання переробних і

харчових виробництв; Яхіна Сергія Валерійовича, кандидата технічних наук, завідувача кафедрою галузеве машинобудування.

Прийнято одноголосно.

СЛУХАЛИ:

Падалку Вячеслава Вікторовича, кандидата технічних наук, завідувача кафедрою технології та обладнання переробних і харчових виробництв, голову лічильної комісії, який доповів про результати таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри хірургії та акушерства Довгопола Володимира Федоровича, кандидата ветеринарних наук, старшого наукового співробітника.

УХВАЛИЛИ:

1. Протокол засідання лічильної комісії № 6 затвердити.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 58, проти – немає, недійсних бюлетенів – 1) вважати обраним на вакантну посаду доцента кафедри хірургії та акушерства Довгопола Володимира Федоровича, кандидата ветеринарних наук, старшого наукового співробітника.

Прийнято одноголосно.

З оригіналом згідно.

Голова

вченої ради академії, професор

В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах

